
 

Élményfalu Kft. -  Székhely: 1194 Budapest, Kiss J. alt u. 32. , Telephely: 3386 Sarud, Kalandpart 
Adószám: 24915685-2-43; Bankszámlaszám: 10409015-50526777-82711000 

web: www.elmenyfalu.hu; Fb,: sarud@elmenyfalu.hu;  Telefon: +36-30-377-22-11 

 

Kalandok - kirándulások helyett! 
A Tisza-tó közepén, Sarudon. 
 
 
TÁRGY:  MEGHÍVÓ TAVASZRA ÉS NYÁRRA - A TISZA- TÓ KÖZEPÉRE 
 
Címzett: Az oktatási intézmény/ osztályok kirándulásait, táborait szervező pedagógus(ok) részére  
 
 
 
Tisztelt Hölgyem, Uram! 
 
 
Tudja már, hová szervezi az idei kirándulásokat? 
 
Ezen már nem kell tovább gondolkodnia: Sarudon, a Tisza-tó leghangulatosabb településén az elmúlt 
években egy olyan KALANDKÖZPONTOT hoztunk létre, ahol Ön és a gondjára bízott gyerekek is igazi 
élményekkel gazdagodhatnak. Itt mindent az általános iskolások igényei, érdeklődési köre alapján 
alakítottunk ki úgy, hogy mindenkit le tudjunk kötni, és mindenki kellemes emlékekkel távozzon tőlünk. 
 
Az Élményfalut – a Tisza-tó Kalandközpontját - 2017-ben mutattuk be először komplett szolgáltatásként, 
„szállás- és programgyűjteményként” az érdeklődők számára. Az aktivitások által szeretnénk elérni a falu 
értékeinek megőrzését, a Tisza-tó természeti környezetének bemutatását. Sok-sok izgalmat és különleges 
játékos közösségfejlesztési lehetőséget is kínálunk a hozzánk látogató gyerekcsoportok számára. 
 
Szeretnénk, ha 2018-ban már Önök is átélhetnék a Tisza-tó különleges élményeit Sarudon.  
 
Kezdeményezésünk magában hordozza mindazt a tudást, amit az elmúlt 20 évben az első családi játszóház 
(ÁLLATKERT JÁTSZÓHÁZ), az ország legkörnyezettudatosabb tábora (ZOO TÁBOR), az ország első ökojátszóháza (PÓLUS 
JÁTSZÓHÁZ) és a világ egyetlen PLAYMOBIL Játszóvárosa (APRÓPOLISZ) megálmodóiként, működtetőiként szereztünk. 
 
Az évek alatt velünk játszó több százezer gyerek körében szerzett élményeink és tapasztalatunk adta a bátorságot 
ahhoz, hogy igyekezzünk megmenteni egy falut - a gyerekek és a jövő számára. Egy települést, ami jóval több, mint 

lakóhely. Ez a község Sarud, a Tisza-tó Gyöngyszeme. 

 
Azonban az Élményfalu nem Sarud, túlmutat a falu fizikai „jellemzőin”. A valóságban nem létezik. 
Az Élményfalu a fantáziánkban élő KALANDGYŰJTEMÉNY, amiben igyekszünk összegyűjteni MINDENT, ami 
tapasztalataink és a visszajelzések szerint a gyermekek érdeklődésére számot tarthat. Aktivitások, 
melyeknek egy része szervezett programként vár a résztvevőkre (megkönnyítve ezzel a kísérők dolgát), 
másik része viszont eszközpark és szabadtér, ami önálló programok megvalósítására ad lehetőséget a 
közösségeknek.  A saját programjaink Sarud határán belül (max. 2 km)  elérhetők, s a Tisza-tó 
legnevezetesebb attrakciói is csupán pár perc tekerésre vannak felfelé (Tisza-tavi Ökocentrum) és lefelé is 
(Kiskörei Vízlépcső és Hallépcső) a Tisza-tó partja mentén, természetes környezetben, védett kerékpárúton. 
 
 

Miért érdemes most ajánlatot kérnie? 
 
A foglalásukat március 31-ig véglegesítő csoportoknak 50% díjkedvezményt ajánlunk fel egy tetszőlegesen 
választott szabadidős szolgáltatásunkból. 
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ÉLMÉNYFALU – A Tisza-tó Kalandközpontja 
 
 
 
 
 
 
 
 

TERMÉSZET – SPORT – KALAND – FELFEDEZÉS - JÁTÉK – SZÁLLÁS - ELLÁTÁS 
 
Az Élményfalu nem egy egyszerű táborhely. Sokkal többet adunk, mint egyszerű szállást és étkezést. 
 
MIT KÍNÁLUNK A HOZZÁNK LÁTOGATÓKNAK? 
Az Élményfalu vendégeinek ingyen Kalandpart*belépőt ajándékozunk, ahol rendezett homokos part, 
sportolási lehetőségek, szabadidős játékok várnak gyerekre és felnőttre. Ezen felül minden vendégünk 10% 
kedvezményt élvezhet az Élményfalu minden saját szolgáltatására: 
  
Élmények a parton:   

Tisza-tó Bike    - Kerékpár kölcsönzés / TANDEM kerékpárok is! 
 Huculudvar Lovasközpont  - A Tisza-tó egyetlen minősített lovardája 
 Tisza-tavi Horgászmúzeum  - Az ország egyetlen horgászmúzeuma (átépítés alatt) 
 Haldorádó Matula Horgászbázis  - A 14 év alatti gyerekek számára horgászismeretek  
 Harcmező    - A Tisza-tó egyetlen játékos csatatere 
 Tisza-tavi MiniZOO   - Kisállatkert (nem saját program) 

TrambulinPART    - A legnagyobb hazai szabadtéri ugrálópark 
 
Élmények a levegőben: 
 Tisza-tó Extrém    - Bátorságpróba és lombkorona kalandpark (júniustól) 
 
Élmények a vízen: 
 Kalandpart*    - Strand és Játszó Tér 

Vezetett túrák    - Csónak, SUP, Kajak- Kenu, Sárkányhajó 
 Sporteszköz kölcsönzés   - Sárkányhajó, SUP, Evezős hajó, Kajak, Kenu 
 Vitorlázás oktatás   - Bevezetés a vitorlázás alapjaiba 
 Benzingőzös élmények   - Motorcsónakázás, banánozás, Vízisí 
 Vízirider öcsém!   - 4- 6 személyes vízibicikli park 

Vízijátszótér  - Európa második legnagyobb AQUAGLIDE parkja 
 
Kiegészítő szolgáltatásaink:  
 Esőhelyszín biztosítása   Közel 500 nm rendezvénysátor 
 Közösségi és oktató helyiségek  Előadóterem, közösségi sátor  
 Programszervezés   Ökocentrum, Kalandsziget, Kiskörei Vízlépcső 
 Hagyományőrző programok  Kenyérsütés, hálófonás, kézművesség, lovaskocsizás 
 Közös programok   Szabadtéri sütési és bográcsozási lehetőség    
 
Biztonság, felelősség, felkészültség: 

Minden általunk szervezett program, minden szálláshelyünkön történt esetleges baleset és minden 
eszközeink által okozott esetleges kár fedezetére komplex biztosítással rendelkezünk.  
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Szállások: 

Az Önök igényeihez/ lehetőségeihez és a résztvevő csoportok méretéhez igazodva több 
szálláslehetőség közül választhatnak. 

 
 Matula Bázis  - Táborhely és kemping   legolcsóbb szállásunk -  a vízparton (kb. 150 fő) 
 Csapatbázis  - Közösségfejlesztő Központ közepes árfekvésű, kőházas szállás (kb. 40- 60 fő) 
 Élményporták - Felújított parasztházak prémium árfekvés, 8 egység (házanként 11- 30 fő)  
 
Az Élményfalu mindenkit ajándékokkal vár: 

- minden gyereknek egy apró Élményfalu ajándékkal kedveskedünk 
- árkedvezménnyel köszönjük meg:  

o ha nagyobb létszámú csoporttal érkeznek hozzánk 
o ha több éjszakát töltenek nálunk 
o ha visszatérnek hozzánk  

 
 
Sarud több, mint üzlet - küldetés. 
Az Élményfalut folyamatosan fejlesztjük, hogy egy olyan, a vidéki élet emlékeit őrző faluvá tehessük, ahol 
tisztelik és őrzik a természetet, a hagyományokat és élmények veszik körül az itt élőket, ide látogatókat. 
 
A gyerekek itt a hagyományos értékekről tanulhatnak a fogyasztói társadalom helyett. Olyan személyes és 
közös élményekkel gazdagodhatnak, amely megerősíti a csapatszellemüket, segít nekik a közösségi szemlélet 
elsajátításában is ahelyett, hogy ezt az időt a virtuális világban töltenék. 
 
Sarudot olyan helynek építjük, ahol egyaránt jó élni és megpihenni. 
 
Ugorjanak be hozzánk! Az Élményfalu – a Tisza-tó Kalandközpontja várja Önöket. 
Szeretettel várjuk látogatásukat! 
 
Sarud, 2018. március 26. 
 
 
   Üdvözlettel: 
 
      Komjáthy Andrea    Kücsön Gyula  
      házigazda    ötletgazda 
  
  
Ui. 
Kérjük, hogy ezt a levelet mutassa meg kollégáinak is, akiknek segítséget jelentene, hogy Magyarország 
egyik legjobb élményközpontjában gyarapíthatja élményekkel a gondjaira bízott gyerekeket! 
 
Pár képkockában bemutatkozunk, hogy beleképzelhessék magukat a filmjeinken szereplő vendégek helyébe 

Az Élményfalu:                      https://www.youtube.com/watch?v=Qw3T_UqnNMc 

AQUAGLIDE Vízijátszótér:   https://www.youtube.com/watch?v=UgBnrea44xM 

TrambulinPART (volt JUMP CITY):  https://www.youtube.com/watch?v=eZEG2B6LB3I 
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